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Анотація: Обґрунтовано, що  доцільність впровадження новітніх технологій в бізнесі є 

запорукою розвитку та конкурентоспроможності. Виявлено, що новітні технології створюють 
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На сьогодні складно представити світ без новітніх технологій, бізнес 

відкриттів, інноваційних ідей. Треба постійно слідкувати за змінами в економічній 

галузі для того, щоб встигати адаптувати бізнес і бути конкурентоспроможним. 

Цифрова економіка стосується абсолютно всього, починаючи від традиційних 

технологій, телекомунікацій закінчуючи новими цифровими секторами. 

Актуальність дослідження полягає у тому, що відбувається активний 

розвиток інформаційно-аналітичної діяльності, цей процес зумовлено: розвитком 

підприємницької діяльності, стрімкими процесами цифровізації суспільства. 

Спостерігаються структурні зміни аналітики які пов'язані з посиленням її 

спеціалізації і професіоналізації [1] .  

Влив розвитку інформації на економіку вивчали такі вчені як  Д.Пінк, 

Д.Танспкотт, Ч.Фрейд, та інші. Науковці визначали ключові характеристики 

цифрової економіки; вплив інформаційних процесів, на майбутній розвиток 

суспільства. Д.Пінк зазначав, що концентрація переваг в руках незначної кількості 

людей зумовлена «ефектом платформи», тобто організації, які засновані на 

цифрових технологіях, створюють мережі, які з’єднують покупців з продавцями, 

весь асортимент товарів і послуг і це в свою чергу максимізує прибуток 

підприємства за рахунок ефекту масштабу [2] .  

Щорічно свою роботу розпочинають тисячі підприємств, але тільки деякі є 

стартапами. Стартап – це те, чого раніше не існувало. «Facebook» це приклад 

досить вдалого стартапу. Засновники цієї соціальної  мережі не могли передбачити 

аналітику свого бізнесу, адже вони були перші. Суспільству завжди цікаве щось 

нове, практичне, те що спрощує повсякденні речі. Цифрові технології відкривають 
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масу нових можливостей, вони дозволяють компаніям вести бізнес більш 

ефективно та рентабельно. 

 Цифрова економіка створює великі масиви даних, породжує нові ринкові 

структури. Новітні технології змінюють ландшафт всієї економіки, створюються 

нові бізнес моделі. Проте цифровізація несе за собою деякі загрози, це викликає 

необхідність ефективного регулювання для захисту інтересів бізнесу та громадян. 

Для зростання бізнесу в Україні другий рік поспіль є ризик, пов'язаний з нестачею 

кваліфікованих кадрів. Про це йдеться в результатах дослідження KPMG  в Україні 

2019 CEO Outlook [3].  

Для розбудови цифрової економіки потрібно ставити такі цілі як: підвищення 

конкурентоспроможності на глобальному ринку окремих галузей економіки; 

усувати перешкоди і обмеження для створення та розвитку інноваційного бізнесу; 

забезпечувати ефективну транскордонну взаємодію бізнесу, держави, науково-

освітнього співтовариства та громадян; розробляти стратегічні документи з 

чіткими цілями та інструментарієм для розвитку ринку праці.  

Інноваційна політика має спрямовуватися на створення правових, 

економічних, організаційних основ для розвитку науково-технічного прогресу. 

Розглянемо деякі  стратегічні технології для цифрового бізнесу у 2022 році: 

Фабрика даних- консолідована система для захисту даних, вона об’єднує 

інформацію з різних джерел та дозволяє керувати даними. Хмарні платформи- 

зменшують залежність компанії від інфраструктури, це дозволяє акцентувати свою 

увагу на розвитку профільного бізнесу. Компоновані додатки – набір інструментів, 

які можна динамічно комбінувати для потреб будь-якої системи. Інтелект у 

прийнятті рішень-допомогає виявляти проблеми у логістиці, роботі обладнання, 

контролює бізнес процеси [4].   

Успішні приклади у впровадженні цифровізації базуються на заохоченні 

інвесторів робити грошові вклади у цифрові підприємства, зміцнення 

інституційного середовища, фінансуванні цифрових досліджень, використання 

цифрових додатків для створення нових робочих місць також будуть сприяти 

осучасненню бізнеса.  
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Формування повноцінно дієвої фінансової системи є необхідною умовою 

продуктивного розвитку національної економіки у сучасних тенденціях 

глобалізації. Зростання міжнародних потоків капіталу, інтернаціоналізація торгівлі 

та інтеграція економічних відносин вимагають адекватного розвитку фінансових 

інститутів, інструментів та політики регулювання. Відповідність рівня розвитку 
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